Isolation des murs creux avec EUROWALL XENTRO

L'isolation thermique des murs extérieurs est réalisée par un remplissage partiel du creux de mur à l’aide des panneaux isolants, produits avec la technologie Xentro (EUROWALL XENTRO), en mousse de polyuréthane rigide ayant une densité dans l’âme de ± 30 kg/m³.
Les panneaux sont revêtus sur chaque face d’un complexe multicouche composé de papier kraft et de feuilles métalliques. Une face est de couleur gris mat, l'autre est revêtue d'une couche réflectrice (à orienter vers la partie creuse).

Le coefficient de conductivité thermique déclaré λD suivant EN12667 = 0,019 W/mK.
Résistance à la compression, pour 10% de déformation : > 120 kPa (1,2 kg/cm²).

La production de ces panneaux d'isolation est certifiée suivant ISO 9001:2015 et ISO14001:2004.
Les panneaux sont de dimensions 1200 mm x 600 mm. Les panneaux sont pourvus sur les 4 côtés de rainures et languettes arrondies.

Les panneaux doivent être fixés en quinconce en parfait contact avec le mur intérieur. Le nombre de crochets de fixation doit être au minimum de 4 par panneau. Les panneaux doivent être orientés de manière à ce que la languette soit dirigée vers le haut.

Afin d'améliorer l'étanchéité au vent, il est recommandé de coller les joints avec une bande adhésive qui est agréée par le fabriquant des panneaux d'isolation (RECTITAPE). La bande adhésive doit être appliquée sur une surface sèche, propre et doit être bien pressée sur toute sa longueur.

Le creux de mur doit être dimensionné de telle manière à obtenir un vide ventilé de 30 mm entre l'isolation et le parement extérieur.
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