
Panneaux isolants autoportants avec structure porteuse intégrée pour toiture inclinée : L-Ments®.
L'isolation thermique de la toiture inclinée sera réalisée au moyen de panneaux L-Ments® constitués d'une âme en mousse PIR avec un poids volumique de l'âme de ± 30 kg/m³ et une réaction au feu Euroclasse F suivant la norme européenne NBN EN 13501-1. 

Les panneaux  L-Ments® seront dotés des deux côtés d'un complexe multicouche étanche au gaz. 

La production de ces panneaux d'isolation est certifiée conforme à ISO 9001:2008. 

Le coefficient de transmission thermique déclaré (mousse solide PIR + revêtement perméable à la diffusion de gaz) 
Les panneaux sont munis de 2 raidisseurs en bois intégrés, de 2 contrelattes et d'une membrane de sous-toiture (étanchéité à la vapeur d'eau : µd : 0,03 m). Cette dernière est dotée d'une bande adhésive afin de pouvoir isoler de la pluie les joints situés entre deux panneaux L-Ments®. Si les panneaux sont restés longtemps exposés à la pluie et au vent sans finition (panneaux,  ardoises et similaires), la toiture et les panneaux  L-Ments® doivent être protégés au moyen d'une bâche pour éviter des détériorations de la sous-toiture et des infiltrations d'eau. Les panneaux L-Ments® mesurent 1 200 mm (1 190 nets) dans la largeur. Les épaisseurs standard sont de 145, 160, 180 en 200 mm.  Les longueurs standard des panneaux L-Ments® sont de 5,4 – 5,7 – 6,0 – 6,2 et 6,5 m.
Les panneaux L-Ments® vont de la sablière au faîte sans rainures transversales et peuvent être utilisés jusqu'à la classe climatique III (ils ne sont pas adaptés à une utilisation relevant de la classe climatique IV, par ex. pour les piscines, si l'on ne prend pas de mesures complémentaires). Si la membrane perméable au gaz située sur les panneaux n'est pas endommagée et que les joints intérieurs sont correctement recouverts avec Rectitape®, alors ils peuvent servir à bloquer la vapeur et l'air. Si cette fonction n'est pas remplie, ou insuffisamment, alors on peut installer une protection supplémentaire contre la vapeur/l'air pendant le montage des finitions intérieures.
La fixation des panneaux L-Ments® se fait au moyen de vis spécifiques (Rectifix®). L'installation des panneaux se fera conformément aux prescriptions du fabricant. 
Les surfaces et épaisseurs suivantes sont nécessaires : (voir fiche technique pour plus d'info sur les valeurs Rt et Uc des panneaux L-Ments®)
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